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Buxpepaspeinaroiias (1/10)° Moaensb
MupoBoro okeaHa




Llenb: co3gaHme coBpeMeHHOU Mmoaenun Angd nporHoaa
COCTOAHUA N nccnegoBaHmsa knumaTta MumnpoBoro
OKeaHa 1 ero akeatopum

o YHMBepcarnbHOCTb NPOrpaMMHOro Koga
o NorfHoTa onucaHnsa U3NYecKNX NPoLeCccoB

O BbICOKOE paspelleHune
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Tonorpadusa NoBEPXHOCTMN OKeaHa

yepes 7

1/10

Ao

BoccTaHOBMEHHBIN
NCKOIO

Bo4 Kacnu
MOPH



TecToBble pacyeTbl NPOBOAMNNCH C MOMOLLbIO
cynepkomnbtotepa «JlomoHocoB» Ha ceTke 3602x1730x%x49
y3noB c warom 7.5 munH. Ha 1601 agpe 1 mogenbHbIN roq
TpebyeT 20 4acoB cyeTa.

x02 experiment, Kinetic Energy [(u?+v?)/2]

CpegHsis
KWHEeTn4yeckas
SHeprua Ha
Pa3NNYHbIX
YPOBHSIX




MepuanoHanbHas umpKynsaums B ATNaHTUYECKOM okeaHe

N30nmnHum
MepuanoHanbHou
LMPKYNALMn B
ATNaHTU4YECKOM
okeaHe (CB)
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TeuyeHune Kypocuno un
MOOENbHbLIN pacyeT

pacrnpocTpaHeHns
3arpsisHeHuns
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Cnacmbo 3a BHUMaHue!




